今日烟台

排列五180万元大奖圆了爱车梦

要说起体彩玩法的百万级大奖,很多 人第一反应会想到大乐透和七星彩或是足 彩中出的,其实小玩法排列五倍投也照样 会让您圆百万大奖的梦。烟台莱阳市的王 女士(化名)就是这样一位热衷于投注体彩 排列五的老彩民,她在2012年3月23日晚上, ·举中得12076期排列五18注10万元,排三 直选4注和组选3注,总计1804480元的大奖 在这个春暖花开的季节里提前品尝了硕果 累累的好游味。

3月24上午,王女士跟往常一样,早早 的就去05040投注站投注自己的排列五固 定号码,因为还有别的急事,她跟站长 说:"快点先帮我打出老号码来吧,我这 边还有急事呢。"站长一看是她,连忙说: "怎么还打这个号,难道你不知道?快看看 是不是你中大奖了,昨天的那期不就出

了你守的这个号码吗?"王女士一看走势 图上新标的排列五号顿时就惊呆了,难 道真是自己中大奖了,昨天我可是打了 18倍呀!激动之余的她连忙拿出昨天的彩 票和站长一起核对,没错!真的中了!18注 呢,180万呀。加上直选排列三和组选票 也全中了,太过瘾啦!

对于这组中奖号码。王女十到青岛领 奖时坦言,自己坚持不懈地买了2年多了, 功夫不负有心人,今天终于得到了丰厚 的回报。对于奖金的分配,她表示首先要 犒劳一下自己,给自己换辆好车,因为很 早之前她就表示中了奖一定要换一辆好 车,并带着全家人好好出去旅游放松-下。同时王女士也表示还将再选一组排 列五号码长期投注,撒好网等着下一条大 鱼的到来! (姜少帅、老柳)



耄耋老人的竞彩情



我叫张传宝,今年80岁,是肥 城市王瓜店街道办事处黄叶村的 居民。今天,和大家聊聊我和竞彩

自年轻时,我就一直喜欢 各类体育运动,在上大学的时 候,痴迷于踢足球、打篮球,经 常参加校园内的各类比赛。1958

年9月1日,《体育报》创刊,这是 新中国成立以来的第一份全国 性体育专业报纸。自那之后,我 就成为了这份报纸的忠实读 者。遇到有感触的体育赛事,也 会投稿交流,逐渐地就成为了 该报的供稿员,这不断地丰富 了我的足球知识。

足彩游戏上市后,我是每 期必买,一个赛季下来,也中过 任选九场的大奖,着实地高兴 了一阵子,那种喜悦就如同农 家收获了满地黄澄澄的玉米一 样,想起来就高兴。但有时也很 烦心,费尽心思研究了数小时, 结果错了一场,心血白费,急得 摇头叹息。老伴和孩子们都劝 我别再玩足彩了,可是,这已经

成为了我生活中的一部分,割 舍不下。自体育彩票推出"竞 彩"以来,我是更不听劝了。每 天早上吃完饭以后,就步行8华 里到公交车站,乘1路公交车到 市人民医院的16511体彩店坐 坐。先把昨天的中奖票兑奖,再 打开电脑,将事先预猜的赛事 对照一下,仔细分析后便投注。

我为什么这么喜欢竞彩呢? 因为竞彩投注的赛事范围广,把 欧洲五大联赛、欧冠、联盟杯、欧 洲杯、甚至意大利杯、国王杯、友 谊赛等等,都纳入了游戏范围,猜 起来随心所欲,想怎么猜就怎么 猜,让我这个80岁的老头深深感 受到了竞彩的快乐。

为何选中了这家体彩店呢?

因为该站服务周到,准备了茶水, 且把专家们的推荐写出来,我可 以和他们商量探讨,形成自己的 投注观点。加上我有"中奖就赚 了,不中就奉献"的平和心态,所 以,在这里买彩票既锻炼了身体, 又愉悦了心情,我总是乐呵呵地 来, 笑呵呵地走。现在80岁的人 了,红光满面,健步如飞,真有"返 老还童"之感,还不时给店里的其 他彩友讲几个小笑话,引得大家 阵阵欢笑。

我对竞彩的感情,最终归 结起来,赋诗一首:"一生华年 体彩翁,耄耋变成竞彩童。智 嬴中奖沐春风,为国为己乃双

(自述:张传宝 整理:刘凯)

福山福地福人聚 福山彩友真给力

体彩顶呱刮即开票"激情亚沙会 上市后,以其高中奖率,并单票中奖三 千元以上可获得一台苹果iPad2的奖上 奖机会,引起福山区喜欢即开票彩友的

日前,福山区北三路05231投注站 中出福山首台iPad2,中奖者是三十来 岁的小伙子小李(化姓)。他平时就有购 买"顶呱刮"即开票的习惯,是个不折不 扣的体彩迷。当时他正在店里玩11选5, 听到站长向其他彩友推荐"激情亚沙 会"新票,也想试试自己的手气,看能不 能收获个"奖上奖",于是买了3张开始 刮起来,第一张没中奖,第二张中了10 元,当他刮开第三张的最后一个游戏 时,中奖号码是06、16,竟然刮出2个06, 1个16。"这不是三千吗?"他兴奋地喊 道,其他彩友凑过来一看:"没错!还真 是三千!"顿时投注站里欢声笑语,站长 兴奋得立刻打电话帮小李联系体彩中 心,询问iPad2领奖事宜,还一再说:"今 年我的投注站运气不错,福山第一台 iPad2就是我家中出来的!

前往体彩中心领取iPad2的小李 说:"我也是个苹果迷,当时站长说这个 '亚沙会'新票挺好中,而且奖上奖是自 己心仪好久的iPad2,所以就花了30元 试运气,没想到真的圆了我的心愿,30 中3000,还送个苹果电脑,值了!呵 呵。"临走时,他还不忘和在场的体彩 中心工作人员开玩笑:"希望下次还能 有这样的活动,大奖就定为iPhone4S 吧!我一定努力弄它个'体彩苹果套 装'玩玩,哈哈!" (王建勋)

2012烟台春季汽车展

由烟台市人民政府主办,烟台市 芝罘区人民政府和烟台市工商业联 合会共同承办,烟台市汽车商会协办 的"烟台春季汽车展暨文化节",将于4 月5日至8日在烟台国际博览中心举

据了解,烟台车展近年来的影响 力与日俱增,车展水平达到了B级车 展的水准,具备了升级为汽车文化节 的条件,特被烟台市政府批准举办 "烟台春季汽车展暨文化节"。距车展 还剩一周左右的时间,记者采访了汽 车文化节组委会秘书长曲怒年,他称 车展已进入了紧张筹备阶段,今年车 展惠民政策很多,优惠总额将达5000 余万元。



汽车文化节组委会秘书长曲怒年对车展的准备 情况做了介绍。 本报记者 尹海涛 摄

本报记者专访汽车文化节组委会秘书长曲怒年-

春季车展优惠总额将达5000多万

本报记者 尹海涛

参展车型130余款 优惠总额5000多万

曲怒年说,本次汽车文 化节展会面积达60,000平方 米,并启用烟台国际展览中 心馆内外全部场地。参展品 牌突破100家,参展车型130 余款,吸引了来自北京、上 海、大连、青岛等国内外汽 车制造商、经销商的热情参 经汽车文化节组委会争

万元惠民政策的意外之喜。 还设立了盛况空前的豪车 馆,兰博基尼、劳斯莱斯等 豪华车型将亮相本次车展 使本届展会成为办展以来 最为靓丽地一届。

"这几天来自全国各 地的参展商正在车展现 场紧张有序地搭建展台 取,汽车厂家将带来5000余 到下个月4号,将全部搭 建完毕,4月5号,汽车文 化节将拉开帷幕,与港城 市民共享节日盛会。

本届展览会采用创新 VI视觉导航系统,继续引入 门禁数据识别统计系统,展 会现场实行"主场搭建,主 场运输"的现场管理方式, 为参展商提供 为了方便市民前来观展,将 享汽车饕餮盛宴。

继续协调增加,延伸公交线 路,更好地为赏车购车的观 众服务。

此外,汽车文化节提 供更全面的人员配置和 指引系统,以及更便利地 配套设施和更迅捷地信 息反馈,让每一位参与者 都能在舒适的环境里同

推出系列主题活动 与市民精彩互动

为了使参展观众有机 会在现场领略汽车工业发 展的先进水平,感受国际车 展的眩人魅力和视觉冲击 力,汽车文化节组委会精心 组织筹划了贯穿整个车展

的系列活动,如现场举办 "观车展·赢大奖"、"二次抽 奖"、""我心目中的爱车·少 儿绘画大赛"以及最受年轻 民带来了多达40种来自全 人青睐的"嫁妆"车评选等 一系列的汽车文化特色主

题活动。

此外,本次车展还联合 了"踏青美食游乐展",为市 国各地的特色美食小吃,满 足市民各种口味。

曲怒年说,这些活动参 与性强,亲近民众,在传播 汽车文化和带动汽车消费 方面将发挥巨大作用,更好 地推动汽车文化与汽车消 费的有机融合。

展会文化底蕴提升 激发市民观展购车热情

本届汽车文化节以 "引领·品质——推动现 代化城市生活"为主题, 以"繁荣汽车市场"为宗 旨,全力打造烟台汽车文 化节品牌。曲怒年认为, 本次汽车文化节将会拉

动烟台汽车行业迅速发 展,从而提升烟台城市影 响力。

而且在组织筹备过程中 十分重视宣传,将立足烟台 城市品牌建设,邀约百家汽 车生产企业来烟台观摩,组 织"全国新闻媒体采访团", 专程到烟台进行展览会的相 关新闻采访活动等多种媒 介、立体式宣传渠道,以满足 多层次观展参展需求。

曲怒年最后说,展会 文化底蕴的提升必将激发

市民更高的观展购车热 情,提振汽车厂家及经销 企业的参展信心,提升烟 台城市展会的影响力。按 照会展经济效应分析,本 届汽车文化节将产生近100 亿元的社会效应。